

S večera skonal, s anděly svatými své bydlo přijal ... Vincenc Oehm, 1932

Z křestních matrik chotovinských

Podávám tu několik zápisů o křtech dětí z rodin šlechtických, především z rodiny Václava Vojtěcha Maxmiliána Wratislava z Mitrovic a jeho paní Veroniky Johanny Františky rodem z Říčan. Chotoviny na Táborsku resp. statek chotovský - tvrz se dvěma dvory a vsí Chotoviny, Jedlany, Černotice, Bunkovice, Lhota Slunečková, Polanka s dílem Sedlečka, krčma v Purkartově (Jeníčkově) Lhotě a Jíšov - manželé vlastnili v letech 1669 - 1692:

1670, 28. srpen - narozen a pokřten o čtvrté hodině odpolední Janus Augustinus, syn otce Václava Vojtěcha Maxmiliána Wratislava z Mitrovic a matky Veroniky Johanny Františky z Říčan. Kmotři: Jiří Zamra a Jiří Prášek - poddaní, paní Anna Polexina Častolárová z Volenic.
Křtil P. Vitalis a S. Viliario Augustinus Descalceatus, administrátor v Chotovinách (psal matriky česky).

1671, 13. listopad - pokřtěna Kunigunda Anna Johanna, dcera těchže rodičů. Kmotrami stály Petrina Dorothea Kunigunda z Říčan rozená z Hodějova, Kateřina Johanna Paradisová, Johanna Anna z Říčan rozená Chobotská, Anna Alena Wratislavová rozená z Lažan. Kmotři: Jan Maxmilián z Talmberku, Petr Vilím z Říčan, Adam Tobiáš Bechyně z Lažan.

1672, 11. listopad - narozena a 13 tého před půlnocí pokřtěna Terezie Ludmila, dcera těchže rodičů. Kmotry: Eva z Talmberku, Ludmila z Talmberku ze Šejnova. Kmotři: Petr z Říčan, Morel z Letin, Jenšík z Vraskovic.

1674, 6. leden - narozena a sedmého o 2. hodině v noci pokřtěna Barbora Františka, dcera těchže rodičů. Kmotr a kmotra: Vilém Václav František z Talmberka a Prčic, Františka Johanna z Talmberka rozená Vratislavka z Mitrovic.

1674, 13. říjen - narozena a 16 tého pokřtěna o jedenácté hodině dopolední dcera těchže rodičů Felicitas Lucie. Kmotři: Eva z Talmberka roz. Malovcová z Vintřberku. Dorota Kunigunda z Říčan rozená z Hodějova, Ludmila Benigna Chobotská z Vostředku, Petr. Lad. Arnošt Vratislav z Mitrovic a na Mitrovičkách, Adam Václav Vrchotický z Loutkova.

1676, 21. leden - narozena mezi 2 - 3 hodinou ranní Renata Anežka, dcera těchže rodičů. Kmotry a kmotři: panny slečny Salomena Veronika Rozalie a Anna Ludmila Rosina Vratislavky z Mitrovic, Jan Vojtěch starší Vratislav z Mitrovic, Adam von Oppl und Gross Petersdorf - slavného regimentu hr. z Kounic nařízený regimentmajstr, Jindřich Ferdinand Leopold Vratislav z Mitrovic.

1677, 20. květen - narodil se o 4 hodině ráno ve znamení skopce a pokřten o 10 hodině dopolední Jan Adam Bernard, syn těchže rodičů. Kmotři: Ferdinand František hrabě z Vrtby, Jiří Rudolf ml. - svobodný pán z Gerštorfu (Slezsko) a Dorota Kunigunda z Říčan rozená z Hodějova.

1679, 21.[měsíc neuveden] narozena a 23. křtěna dcera těchže rodičů Magdalena Praxedis. Kmotry a kmotři: Eva z Talmberka roz. Malovcová z Chýnova a Vintřberka, Dorota Kunigunda z Říčan roz. z Hodějova, Anežka Margareta Lokova rozená Malovka z Malovic, hr. Heřman Václav Černín z Chudenic - císař. skut. komorník, Krištof Karel Přehořovský z Kvasejovic - císařský rada dvorského a komorního soudu.

1680, 21. říjen - Jednu hodinu s půlnocí Pán Bůh všemohoucí spomocníkem býti ráčil urozené paní Veronice Františce Vratislavové, roz. z Říčan a jí z manželského lože synáčka dáti ráčil, kterej v mdlobě postaven jsouc, hned pokřten a František Antonín nazván byl, a hned téhož dne s večera skonal a s anděly svatými své bydlo a dědictví přijal.

1681, 23. říjen - Kateřina, otec Václav V. M. Vratislav z Mitrovic. Kmotři: paní Františka Stahlenberková, paní Felicitas Vratislavová z Mitrovic a její dcera panna Regina a pan Hans Girg Dohalský z Volechovic.

1688, 11. duben - stáli kmotry dítěti Zikmundovi, synu chotovinského správce Daniela Saglera a jeho m. Kateřiny: vysoce urozený Zikmund Karel Stařinský z Libštejna, Jan Sádlo z Vražného a Rosina hraběnka z Ladronu.

1688, 6. srpen - pokřten Jan Paris Honorius, syn Ferdinanda Filipa hraběte a Anny Teresie hraběnky z Ladronu. Kmotři: Karel Zikmund Stařinský z Libštejna, Jan Maxmilián z Talmberku, Ludmila Stařinská rozená Maternová z Květnice.

1689, 25. prosinec - okřtěno jest té samé děťátko František Antonín Josef, pantáta J. M. vysoce urozený pan Ferdinand Filip hrabě z Ladronu, pán na Červeném Záhoří, pí máma jest J. M. vysoce urozená paní Anna Terezie hraběnka z Ladronu, rozená de Sonau.

Psáno u Sv. Jana na Skalce v Praze, 1932